

体育 | 特色

前切尔西球员 变“飞人”

踢球7年不行改练短跑

在日前举行的英联邦运动会男子百米决赛中,20岁的前切尔西球员吉米利以10秒10的成绩获得银牌。从球场上的草变为赛道上的宝,吉米利认为自己的经历只说明了一件事:“那就是,年轻人只要敢想,没有什么做不到的!”

吉米利是摩洛哥和伊朗移民的混血后裔,8岁那年,小吉米利被父亲送进了切尔西青训营。当时吉米利梦想有朝一日可以加入“蓝狮军团”的一线队,和特里、兰帕德这些大牌一起并肩作战。为此吉米利努力了7年,但是他并没能展现出足够的天赋。一次穆帅来观看训练,吉米利却紧张得缩手缩脚。他回忆说:“那次训练我没有给穆帅留下什么印象。”

2009年,吉米利终于遇到生命中的伯乐导师盖里·琼斯。首次走进田径场,身体素质极佳的吉米利就轻松跑出11秒09的成绩,让琼斯喜出望外,“他是个天才。他离开切尔西,那才是他的机会真正到来的时刻”。最终吉米利放弃了绿茵场,选择了田径,因为参加奥运会田径比赛的诱惑战胜了一切。

巴塞罗那世青赛,吉米利以10秒05的成绩赢得冠军,并打破了赛会纪录。伦敦奥运会,他闯入了半决赛。莫斯科世界锦标赛,他更上一层楼,在200米比赛中闯入决赛,获得了与博尔特同场竞争的机会,最后名列第5。在英联邦运动会获得银牌后,切尔西还第一时间在推特上对他祝贺:“祝贺切尔西学员亚当斯·吉米利获得英联邦运动会百米银牌!”

老天给你关上一扇门同时会给你开上一扇窗,吉米利很好地诠释了这一点。

那些改行获成功的名将

索伦斯坦:索伦斯坦是女子高坛的一面旗帜,但在拿起球杆前,她从5岁就开始练习网球,并曾获得瑞典国内青少年女子第12名。不过,反手的弱势却成了她向职业网坛迈进的一道障碍,最终索伦斯坦选择和姐姐走同一条道路:高尔夫,并成为高尔夫名人堂中的一员。

邓肯:邓肯来自美属维尔京群岛,邓肯的姐姐曾参加过1988年奥运会游泳比赛,因此父亲希望儿子也能够代表维尔京群岛参加奥运会。13岁之前,邓肯经常泡在水中,并成为游泳希望之星,获得过400米自由泳12至13岁年龄组的全国冠军。由于1989年“雨果号”飓风横扫美洲,邓肯的泳池被毁于一旦,他不得不转练篮球。最终他成为NBA马刺队历史上的一代传奇巨星。

伊辛巴耶娃:俄罗斯的“撑杆跳女皇”伊辛巴耶娃小时候练的是体操,还梦想拿世界冠军。但是,她长得太快太高了,在体操队里,人长高就像是“土豆发芽”,是要被“扔掉”的。因此伊辛巴耶娃不得不转练撑杆跳,不过这次“半途出家”却成就了田径历史上最伟大的女子撑杆跳运动员。南都

不久前,纽卡斯尔前锋雷米加盟利物浦一事几乎板上钉钉,球员为此不远万里飞往美国波士顿试图与新东家会合。

可最终在例行体检中,法国国脚却未能顺利通过,这笔转会交易也被迫流产。

据最新消息,雷米在体检中被查出心脏内壁有个小洞,这最终让利物浦作出了取消交易的决定。

实际上,2002年至今,雷米已经有4次体检没有通过了。

“验货不签收、直接退货”,这种事在国际足坛的转会史中虽不多见,但也绝对算不上什么新鲜事。

实际上,发生在例行体检这个环节上的奇葩事真不少。



雷米

球员转会下单容易,验货签收难

那些年 足坛体检的坑爹事

奇葩俱乐部

“枪手”光体检不买人

近年来最狗血、最诡异的“体检室谜案”,当属去年夏天由阿森纳与伊瓜因联手打造的冗长肥皂剧。这些年,接连错过姆维拉、伊瓜因后,阿森纳体检室早就被调侃成了“百慕大”,阿森纳体检室也成为

段子手们最青睐的话题。

去年英国媒体连篇累牍地报道了“小烟枪”赴伦敦接受体检的新闻。可最终呢?伊瓜因加盟意甲球队那不勒斯。难道阿森纳体检室内有贯穿英吉利海峡外加直布罗陀海峡的秘道,能直达亚平宁半岛的那不勒斯?后来球迷们开始打趣:“为何阿森纳的球员一直在体检,从未被官方宣布过?”

奇葩的拒绝理由

没武装到牙齿?不合格!

未能通过体检,理由是牙齿有问题。波尔图队医当时就怒斥AC米兰“为反悔不惜撒这样的弥天大谎”。

前曼联中场拉威尔·莫里森就吸取了教训,知道一口好牙是体检成功的基础。2012年租借去伯明翰前,他特意去挂了急诊拔掉7颗牙齿,并花费2万英镑做了种植牙。他知道,在牙的问题上不下血本是不行的,搞不好就没有了未来。



苏亚雷斯

苏亚雷斯不仅有恐怖的进球率,还以一口好牙著称。不要小看牙齿,牙不好怎么对付强硬对手。要知道,牙齿问题在体检室或许就是大问题。

2009年夏天,AC米兰宣布将以1500万欧元签下当时效力于波尔图的西索科,然而两天后红军军团宣布法国左闸

回国变“食人族”?不合格!

“这小子回科特迪瓦探亲,结果不知怎么食物中毒了。他肯定是把哪个传教士给宰了生吃了吧。”1998年还是西汉姆主帅的哈里·雷德克纳普,在萨马斯·阿博乌到布拉德福德的创纪录转会时被喊停后曾这样戏谑道。这位前锋回英国时好像食物中毒了,结果转会体检不过关。事实是,他当时感染了疟疾。

纵欲过度变高血压患者?不合格!

1972年,“花花公子”弗兰克·沃辛顿试图从哈德斯菲尔德转投利物浦麾下,然而例行体检中“红军”队医发现,由于长期纵欲过度,沃辛顿患有高血压!俱乐部安排沃辛顿去西班牙马洛卡岛“冷静冷静”。不过在那里他不仅没有收敛,反而变本加厉。在返回默西塞德郡之后,沃辛顿果然还是没能通过利物浦的体检,这笔交易只得告吹。

西索科

奇葩励志故事 从体检弃儿到人生大赢家

2008年马竞放弃与莫塔续约,这位前巴萨悍将不得不寻找下家。但先后收到朴茨茅斯和桑坦德竞技邀请的莫塔却没能过体检关……后来,热那亚收留了

莫塔,在那里他重获新生,随后加盟国米,赢取欧冠冠军,入选意大利国家队,成为人生赢家。目前,莫塔在大巴黎赚大钱。腾讯



GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力
格力变频技术荣获国家科技进步奖
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技
进步奖

格力1赫兹,好变频

搜索

好空调·格力造
www.gree.com